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INFORMACE K VOLBÁM
Informace k volbám do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky, které se konají 
ve dnech 20. a 21. října 2017

Voličské průkazy 
Volič, který se nemůže v době konání voleb 
zúčastnit hlasování v místě trvalého pobytu, 
může požádat na MěÚ v Třemošnici o vydání 
voličského průkazu a může hlasovat v jakém-
koliv volebním okrsku na území ČR nebo také 
v jakémkoliv zvláštním volebním okrsku v za-
hraničí u zastupitelského úřadu (např. při za-
hraniční dovolené, při zahraničním studijním 
či pracovním pobytu). 

Místo vyřízení žádosti: 
MěÚ Třemošnice, Náměstí Míru 451, 538 43 

Třemošnice, oddělení matriky 1. patro, č. d. 101 
Ing. Jana Němcová, Romana Doležalová, ne-
mcova@tremosnice.cz, dolezalova@tremosni-
ce.cz. 
Volič může požádat o vydání voličského prů-
kazu obecní úřad podle místa trvalého pobytu. 

Způsob podání žádosti:
*osobně – prokázání totožnosti, nejpozději 
do 18. října 2017 do 16:00 hodin
*písemně – podání žádosti s úředně ověřeným 
podpisem voliče, nejpozději do 13. října 2017 
(ověření podpisu je osvobozeno od správního 
poplatku)
*elektronicky – pouze prostřednictvím datové 
schránky nejpozději do 13. října 2017 (musí se 

jednat o osobní datovou schránku voliče)
Vydání voličského průkazu:
*osobně voliči – nejdříve 5. října 2017 
*osobě, která se prokáže písemnou plnou mocí 
s ověřeným podpisem voliče k převzetí (vyzved-
nutí) voličského průkazu (termín stejný)
*voličský průkaz zašle MěÚ Třemošnice voliči 
v dostatečném časovém předstihu před volbami

Ztráta voličského průkazu 
Při ztrátě voličského průkazu nelze vydat jeho 
duplikát. Tiskopis voličského průkazu je přísně 
zúčtovatelným tiskopisem. 

RNDr. Jana Kočová

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA
V červnu obdržely studentky Virtuální univer-
zity třetího věku pamětní list o absolvování se-
mestru Pěstování a využití jedlých a léčivých 
hub.  Se srpnem přichází čas přihlásit se k dal-
šímu studiu, tentokrát s názvem České dějiny 
a jejich souvislosti. Přestože všechny studentky 
pokračují ve vzdělávání i v tomto dalším semest-
ru, stále jsou ještě volná místa.  Rádi přivítáme 
nové zájemce. Lekce probíhají jednou za 14 dní 
a je jich celkem šest. Využijte příležitosti něco 
nového se dozvědět, scházet se v partě úžasných, 
duchem mladých seniorek a nemít čas na nemo-
ci, smutek a samotu.
Tak neváhejte, a pokud jste v seniorském věku, 
přihlaste se u paní Hany Pecharové na městském 
úřadu do 10. srpna. První lekce začíná 5. října.  

Pavla Alvarezová
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PRÁVNICKÉ OKÉNKO
Přestupky v novém kabátě - vybrané změny, 
o kterých je dobré vědět
Tak jako se děti těšily na červenec, kdy jim 
začaly prázdniny, těšila se odborná veřejnost 
na účinnost nového přestupkového zákona. 
A dočkala se. Je zbytečné hořekovat nad starou 
úpravou, a že to byla nedokonalá norma. Po-
hleďme kupředu a pojďme si připomenout, co 
nám přináší správní trestání nově. 
O přestupkovém zákonu bylo napsáno a řečeno 
již mnohé. Zopakujme, že se mění od základu 
koncepce správního trestání, kdy nově je pojem 
přestupek nadřazen dalším druhům správních 
deliktů, jako jsou jiný správní delikt fyzické 
osoby, správní delikt právnické osoby a správní 
delikt fyzické osoby - podnikatele. 
Zákon o přestupcích obsahuje obecnou úpra-
vu správního trestání. Dále lze v zákoně na-
lézt druhy sankcí, které lze za přestupek uložit, 
pravidla jejich ukládání a také pravidla řízení 
o přestupcích. 
Pokud jde o konkrétní skutkové podstaty pře-
stupků, pak ty nejčastější týkající se každoden-

ního běžného života občana upravuje zvláštní 
zákon nazvaný „Zákon o některých přestup-
cích“. Nalezneme zde staré známé přestupky 
proti majetku nebo proti občanskému soužití, 
které zapovídají činit si navzájem schválnosti či 
jinému ublížit na cti. Zákon zakotvuje také zá-
kladní řadu přestupků týkajících se podnikatelů 
a lze se v něm dozvědět, jak se správně chovat 
při setkávání se správním orgánem a vyvarovat 
se páchání přestupků (přestupky proti pořádku 
ve státní správě vyskytující se na více úsecích 
státní správy). 
Další zvláštní druhy přestupků nalezneme 
ve speciálních zákonech a lze zjednodušeně 
říci, že se jedná o přejmenované stávající správ-
ní delikty. 
Zpozorněte, pokud doufáte, že se Vám přestu-
pek tak zvaně promlčí. I nová úprava zná zánik 
odpovědnosti za přestupek. Kromě smrti fy-
zické osoby, zániku právnické osoby bez práv-
ního nástupce či vyhlášením amnestie, k němu 
může dojít uplynutím promlčecí doby. Ta je 
ovšem nově tříletá a počíná běžet následující 

den po spáchání přestupku. Dokonce u pře-
stupků, u kterých hrozí uložení pokuty s horní 
sazbou nejméně 100.000 Kč, je délka promlče-
cí doby pětiletá. 
Správní orgán má tak delší dobu pro zahájení 
řízení o přestupku, a pokud jej v tříleté proml-
čecí době zahájí, promlčecí doba začíná běžet 
znovu a opět je tříletá resp. pětiletá v závislosti 
na výši pokuty, která pachateli hrozí. 
Změn a novinek přináší přestupkový zákon 
mnohem více, příspěvek zmiňuje jen vybrané 
instituty, které v praxi účastníky přestupkového 
řízení nejčastěji zajímají. 
Závěrem Vám přejeme, abyste se účastníkem 
správního řízení příliš často nestávali, ať už v po-
zici obviněného či poškozeného.

Připravili:  čech/partners, advokátní kancelář
JUDr. Ondřej Čech, Ph.D., advokát

Mgr. Eva Popelková

ZAVOLAT
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RECYKLACE ELEKTROODPADU
Naše obec recyklací elektrospotřebičů výraz-
ně ulevila životnímu prostředí

Snaha obyvatel obce recyklovat staré a nepo-
užívané elektrospotřebiče se již několik let vy-
plácí. Naše obec obdržela certifikát vypovída-
jící nejen o přínosech třídění televizí a počíta-
čových monitorů, ale také o velkém významu 
sběru drobných spotřebičů, jako jsou mobilní 
telefony. Díky environmentálnímu vyúčtování 
společnosti ASEKOL můžeme nyní přesně vy-
číslit, o kolik elektrické energie, ropy, uhlí, pri-
márních surovin či vody jsme díky recyklaci 
vysloužilého elektra ušetřili ekosystém Země. 
Víme také, o jaké množství jsme snížili produk-
ci skleníkových plynů CO2 nebo nebezpečného 
odpadu. Informace vycházejí ze studií nezis-
kové společnosti ASEKOL, která s obcí dlou-
hodobě spolupracuje na recyklaci vytříděných 
elektrozařízení.

Z Certifikátu Environmentálního vyúčtování 
společnosti ASEKOL vyplývá, že občané naší 
obce v loňském roce vytřídili 116 televizí, 45 
monitorů a 1 034 kg drobných spotřebičů. Tím 
jsme uspořili 47,03 MWh elektřiny, 2 267,53 
litrů ropy, 220,13 m3 vody a 2,13 tun primár-
ních surovin.
Navíc jsme snížili emise skleníkových plynů 
o 10,37 tun CO2 ekv., a produkci nebezpečných 
odpadů o 45,44 tun.
Výsledek studie jednoznačně prokázal, že zpět-
ný odběr elektrozařízení, i těch nejmenších, má
nezanedbatelný pozitivní dopad na životní pro-
středí. 
Když si uvědomíme, že recyklace běžných 100 
televizorů uspoří spotřebu elektrické energie 
pro domácnost až na 4 roky nebo ušetří přibliž-
ně 400 litrů ropy potřebných až k sedmi cestám 
do Chorvatska, jsou to impozantní čísla. Pozi-
tivní zprávou pro uživatele počítačů také je, že 

odevzdání 10 vysloužilých monitorů ušetří spo-
třebu energie potřebnou pro chod notebooku 
po dobu necelých 5 let. Všichni ti, kteří třídě-
ním takto zásadně přispívají k ochraně životní-
ho prostředí, si zaslouží obrovský dík.

Studie LCA posuzuje systém zpětného odběru 
CRT televizorů, počítačových monitorů a drob-
ného elektrozařízení. Hodnotí jejich sběr, dopra-
vu a zpracování až do okamžiku finální recyk-
lace jednotlivých frakcí vyřazených spotřebičů 
do nového produktu. Pro každou frakci byly 
vyčísleny dopady na životní prostředí. Výsled-
ky studie jsou prezentovány jako spotřeba ener-
gie, surovin, emise do ovzduší, vody a produkce 
odpadu. Konečná bilance vyzněla pro zpětný 
odběr elektrozařízení jednoznačně pozitivně, 
a to ve všech aspektech.

Tým ASEKOL a. s.
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Galen Daren Paterson zlatý na dětské olym-
piádě v Brně.
V Brně se konaly ve dnech 24 - 29. 6. Hry VIII. 
letní olympiády dětí a mládeže ČR.
Na tuto olympiádu přijelo bojovat o cenné kovy 
na 3 700 sportovců z celkového počtu 22 sportů. 
Za Pardubický kraj bylo nominováno 8 sportov-
ců v karate, z toho tři z Karate klubu Lichnice.
Vojtěch Vašák, Barbora Kratochvílová a Galen 
Daren Paterson. Nejvíce se dařilo Galenovi, 
který v kumite nad 40 kg vybojoval zlatou me-
daili a v disciplíně kata skončil na 7. místě. Bar-
bora Kratochvílová získala v  kumite týmech 
12-13 let krásné páté místo a Vojtěch Vašák 
v kata týmech 10-11 let sedmé místo. 
Všem zúčastněným patří poděkování za repre-
zentaci Pardubického kraje. 

Coach Petr Kosina

KK LICHNICE

V sobotu 17. června ukončili jarní část krajské-
ho přeboru fotbalisté Třemošnice. Po podzim-
ním devátém místě prokázali na jaře výbornou 
formu a v konečném účtování obsadili fantas-
tické druhé místo mezi krajskou elitou. Na jaře 
byli nejlepším týmem soutěže a zároveň do-
sáhli ze všech 16 účastníků nejlepších výsledků 
na hřištích soupeřů.
Toto vynikající historické umístění našich fotba-
listů vyvolalo velkou odezvu mezi fotbalovou ve-
řejností a novináři. Dosažený úspěch je hodno-
cen jako „událost sezony“. Citujeme Chrudim-
ský deník z 20. 6. 2017: „Že se budou pohybovat 
na špici tabulky Slatiňany, bylo avizováno, ale 

že za nimi skončí fotbalisté Třemošnice, čekal 
jen málokdo. Druhé místo je bomba. Pro všech-
ny překvapující, avšak kdo sleduje fotbal blíže, 
viděl, jaký kus práce tým odvedl. Zaslouží velký 
obdiv za celou sezonu. Jsou nejlepším celkem 
na hřišti soupeřů s 32 body.“ Je třeba poděko-
vat všem hráčům, realizačnímu týmu, funkci-
onářům a zvláště pak fanouškům za celoroční 
podporu. Samostatné poděkování pak putuje 
k manželkám, přítelkyním a rodinám hráčů. Při 
děkování nelze opomenout Město Třemošnice, 
bez jehož finanční pomoci by nebylo možné 
tohoto úspěchu dosáhnout a rovněž děkujeme 
firmě Kovolis Hedvikov, a. s., za výraznou pod-

poru mládežnických kolektivů.
Na základě tohoto umístění byl našemu muž-
stvu nabídnut pro ročník 2017-18 start v diviz-
ní soutěži. Přestože by si hráči a fanoušci divizi 
zasloužili, muselo vedení oddílu nabídku s po-
děkováním odmítnout. Finanční náročnost této 
soutěže je již mimo možnosti fotbalového klubu 
(1,5-2 mil. Kč/rok). Start bychom si mohli do-
volit pouze tehdy, kdyby se v místní podnika-
telské veřejnosti našli sponzoři, kteří by pokryli 
alespoň 75 % finančních nákladů.

výbor oddílu kopané

OCENĚNÍ FOTBALISTŮ
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NA KUS ŘEČI S ...

TIPY NA VÝLET - ROZhledny
I v měsíci srpnu bychom vás rádi pozvali na roz-
hledny v okolí.
Nedaleko Slatiňan na Podhůře v blízkosti lano-
vého centra se nachází rozhledna Bára. V srpnu 
je otevřeno stále a vstup je zdarma. Ve Slatiňa-
nech je ještě jedna rozhledna, a to Na Chlumu, 
která je také volně přístupná.
A když se vydáte směrem k Toulovcovým Maš-
talím přes Skuteč a Chrast, najdete Borůvku 
(út – ne 10-17 hodin), Terezku (denně 10-17 
hodin) a Toulovcovu rozhlednu (út – ne 10-17 
hodin). Rozhodně stojí za to se občas odlepit 
od země a podívat se na svět i starosti z ptačí 
perspektivy.

RR

Spoluobčanům, 
osloveným v mi-
nulé redakční an-
ketě, děkujeme 
za tipy k rozhovo-
rům. Z  doporu-
čených osobnos-
tí jsme do srpno-
vého vydání TN 
vybrali a oslovili 
Mgr. Vladimíru 
Čajčíkovou.

Již několik let provozujete Sportovně rehabili-
tační centrum (SRC) Lihovar v Třemošnici. Co 
Vás vedlo k přestavbě původního objektu liho-
varu na sportovní centrum s restaurací a uby-
továním? Měla jste k objektu osobní vztah?
Děkuji za pozvání k rozhovoru, ale zpět k vaší 
první otázce… Možná jsem s Lihovarem spo-
jována především já, ale firmu vedeme spo-
lečně s mým manželem Karlem, a byl to právě 
on, kdo přišel před lety s myšlenkou navázat 
na rodinnou tradici a zakoupit tehdy chátrají-
cí objekt zdejšího družstevního lihovaru. Byla 
jsem nadšená, protože jsme tak mohli potěšit 
nejenom mého otce a jeho sourozence, jejichž 
tatínek v lihovaru pracoval jako správce, a při-
pomenout jim jejich dětství, ale svitla mi tak 
navíc i naděje, že si konečně splním své dávné 
sny, kdy jsem jako matka neměla v Třemošnici 
kam jít a kde trávit čas. Tehdy jsem jako cviči-
telka toužila třeba po vlastní tělocvičně a něja-
kém zázemí, kde bych se prostě po všech strán-
kách cítila dobře.

Jak společnost financovala přestavbu, vyu-
žila dotací nebo jiné finanční podpory? Jak 
velkou finanční investici celá přestavba dosud 
představovala?
Do  rekonstrukce se investovalo 60 miliónů 
korun. Záměr by nebylo možné provést bez 
podpory z Evropského fondu pro regionální 
rozvoj - Regionálního operačního programu 
NUTS II Severovýchod a úvěru z Fio banky.

Co vše Vaše centrum návštěvníkům dnes na-
bízí, na co se mohou při návštěvě centra těšit 
do budoucna?
Jsme centrum, ve kterém pod jednou střechou 

najdete nejrůznější služby. V našem logu máme 
trojlístek a každý z jeho okvětních lístků má 
jinou barvu. Červená zastupuje restauraci s ital-
skou, českou a mezinárodní kuchyní a hotel se 
40 lůžky. Zelená barva představuje vše, co si 
dnes představíte pod pojmem wellness, tj. ví-
řivku, infrasaunu, hydromasážní vanu, bazén 
a samozřejmě služby jako jsou masáže atd. V ne-
poslední řadě je tu modrá barva, která je bar-
vou veškerého sportovního vyžití u nás. Jedná 
se o indoorové sporty v rámci studia sportů Buď 
v pohybu s Vlaďkou a Lukášem, kde nabízíme 
kurzy jako Bosu, zdravotní cvičení, Pilates, in-
doorovou cyklistiku, bodystyling a také indivi-
duální tréninky. A na co se můžete do budouc-
na těšit? Tak například na dnes už tradiční akce 
jako jsou módní přehlídky, koncerty a výstavy. 
Dále se připravuje stálá expozice k historii sa-
motného Lihovaru, na podzim bude Den ote-
vřených dveří a chtěli bychom také nějakým 
pozváním k nám utužit vztah se švýcarským 
městem Embrach, s kterým má město Třemoš-
nice partnerství. 

Vybudování tohoto centra a tento druh pod-
nikání vůbec Vás stojí spoustu energie a času. 
Kdo Vás v rozhodnutí zrealizovat tento nápad 
nejvíce podpořil a kdo Vám pomáhá při této 
činnosti?
Za podporu vděčím hlavně manželovi Karlo-
vi, synům a rodině, Lukášovi Vojáčkovi a všem 
zaměstnancům. Jsme všichni sehraný tým, jak 
se říká, a navzájem se doplňujeme. Podnikání 
v tomto oboru není rozhodně procházka rů-
žovou zahradou, ale práce s lidmi mě vždycky 
naplňovala, a pokud vás práce baví, pak se z ní 
necítíte unavení. Případné neúspěchy nás po-
silují a stmelují, spokojenost našich zákazníků 
nás těší a nabíjí. 

Jaké byly, případně nadále jsou, největší pře-
kážky při realizaci tohoto podnikatelského 
záměru?
Rozjet podnikání je obecně těžké. Mohli by-
chom se tady bavit o úřadech, neustálých kon-
trolách a monitoringu ze strany Evropské unie, 
ale nejvíc mě asi mrzí stejné daňové zatížení, 
jaké je i u jiných firem, v nichž se od rána do ve-
čera vyrábí a produktivita práce je tak mno-
hem vyšší než v pohostinství či hotelnictví, kdy 
je váš výdělek odvislý pouze od počtu hostů. 
Skutečným problémem je ale nedostatek per-

sonálu v daném oboru. S tím se ale potýkají 
všechny firmy v okolí. Zatím jsme si ale doká-
zali se vším poradit a doufám, že tomu tak bude 
i do budoucna. 

Kdybyste věděla, jak složité situace mohou 
při realizaci tohoto záměru nastat, nezůstala 
byste raději u své původní profese učitelky?
Ne. Vrátit bych se dokázala snad jen kvůli letním 
prázdninám (smích). Já se do jisté míry cítím 
učitelkou pořád (smích). Nevěříte? Nadále se 
setkávám se spoustou lidí, vedu porady, orga-
nizuji akce, téměř denně mluvím cizím jazykem 
a při cvičení si dokážu i pěkně zařvat. Školství je 
příliš zkostnatělé. Potřebuji být kreativní a učit 
se novým věcem.

Jste vystudovaná učitelka (pedagožka). Jak 
dlouho jste tuto profesi vykonávala a jakou 
máte specializaci?
No, představte si, že jsem učila přes dvacet let. 
Vystudovala jsem historii v kombinaci s cizí-
mi jazyky. 

S odstupem času jaká pozitiva a negativa pro 
Vás tato profese měla? Chtěla byste se k ní 
v budoucnu ještě vrátit?
Ne, nechtěla. Částečně jsem už odpověděla výše. 
Takto si můžu dělat vše po svém a podle svého 
nejlepšího vědomí a svědomí. Negativem je 
ve školství určitá uniformita, nedokázala bych 
jít takzvaně s davem proti svému mínění a pře-
svědčení. Pozitivní na učení je, když můžete 
něco někomu předávat. 

S Lukášem Vojáčkem vedete v rámci studia 
sportů Buď v pohybu cvičební kurzy a cvičeb-
ní víkendy. Jak hodně sport a cvičení zasahuje 
do Vašeho života?
Život bych si bez něj nedokázala představit. 
Nebudete tomu věřit, ale cvičím už více než 30 
let. Když vás něco baví, tak nemáte nikdy dost. 
To je i můj případ. Já si při sportu náramně 
odpočinu a dělám tak i něco pro svoje zdraví. 
K tomu se i v tomto oboru neustále vzdělávám, 
což s sebou zase přináší spoustu nových poznat-
ků, a to mě baví. 

Na Chlumu
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• jednosměnný provoz

• příspěvek na stravování

• příspěvek na životní/penzijní připojistění
• výplata pravidelně a včas

SKLADNÍKA - ŘEZAČE

OBRÁBĚČE, HORIZONTKÁŘE
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POLICIE INFORMUJE
V období od 15. 6. do 16. 7. bylo ve služebním 
obvodu OO PČR Třemošnice spácháno 8 trest-
ných činů, 39 přestupků a dále bylo zaevidováno 
25 čísel jednacích.      
Z uvedených trestných věcí se jednalo o vlou-
pání do rozestavěného rodinného domu v Tře-
mošnici, krádež finanční hotovosti z rodinné-
ho domu v Ronově nad Doubravou, ohrože-
ní pod vlivem návykové látky v Seči, zatajení 
nálezu v Seči. 
V přestupkovém řízení se jednalo o přestupky 
v dopravě, dále se jednalo o přestupky proti ob-
čanskému soužití, veřejnému pořádku, proti ma-
jetku. V zaevidovaných číslech jednacích je za-
hrnuta část spisové služby, dále se jedná o ztrá-
ty a nálezy věcí, spolupráci se ZZS při úrazech, 
škodní události, doručování písemností. 
Dne 15. 6. proběhla beseda PČR v Mateřské 
školce v Běstvině. Přivítalo nás celkem čtrnáct 
dětí předškolního věku. Nejprve došlo na sa-
motné představení a následně proběhlo poví-
dání o tom, kde se mohou děti s policií setkat, 
co používají policisté ke své práci. Děti byly 
seznámeny se základními pravidly silničního 
provozu a jak se chovat u bazénů a přírodních 
koupališť. K názorným ukázkám patřilo auto 
a vybavení policisty z pořádkové jednotky. Děti 
měly možnost si vše prohlédnout a také si i něco 
málo vyzkoušet.
Dne 21. 6. byly ve spolupráci s SKPV Chrudim 
objasněny dva případy vloupání do rekreačních 
chalup v obci Bousov, kdy pachatel vnikl celkem 
do čtyř objektů. V současné době je podezřelý 
umístěn ve vazební věznici.
Dne 3. 7. se uskutečnila další beseda s PČR, a to 
na táboře v Seči. Besedy se zúčastnilo 25 dětí 
školního věku. V první řadě došlo na předsta-
vení samotné a dále byla dětem představena 
policie dle odbornosti. Nejprve byla ukázána 
základní výzbroj policisty, následně vybavení 
policisty pořádkové jednotky. Dále byla dětem 
předvedena zdravotní výbava ve služebním vo-
zidle. K ukázce samozřejmě patřilo i služební 
vozidlo. S dětmi proběhla beseda o základních 
pravidlech bezpečnosti na silnici a v okolí kou-

pališť. Na závěr měly možnost si vše prohléd-
nout a také si i něco málo vyzkoušet.
Dne 7. 7. přešla přes sl. obvod OO PČR 
Třemošnice bouřka, při které došlo před 18:30 
hodin v obci Kraskov k vyvrácení a následnému 
pádu vzrostlého stromu u místního autokempu. 
Strom dopadl těsně mezi chatky a  poško-
dil zde zaparkované vozidlo. Následně došlo 
před 19:36 hodin k poškození střechy na ob-
jektu seníku u kravína v obci Žďárec u Seče, 
kde došlo ke  strhnutí téměř poloviny stře-
chy z hliníkového plechu. Na obou případech 
policisté spolupracovali s HZS Seč.      

nprap. Milan Kutílek

Máte při Vašem pracovním vytížení čas 
na relaxaci? Jak si nejlépe odpočinete, která 
činnost Vás nejvíce nabíjí energií?
Je to právě to zmiňované cvičení a procházky. 
Někdy je to samozřejmě i  kniha a  studium 
cizího jazyka. 

Co Vám osobně v poslední době udělalo ra-
dost a co Vás zklamalo nebo rozzlobilo?
Radost mi dělá, když jsou všichni v naší rodině 
spokojení a zdraví a když se všichni při nějaké 
rodinné události sejdeme v Lihovaru. Ve svém 
zaměstnání mám potom největší radost, když 
jsou naši zákazníci a personál spokojení a nej-
víc mě štve, když se někdo chová necitlivě vůči 
svému životnímu prostředí. 

Žijete v Třemošnici, co pro Vás Třemošnice 
znamená?
Třemošnice pro mě bude navždy mým domo-
vem. Vyrůstala jsem tady, chodila jsem tady 
do školy, mám tu rodinu a přátele. Je to místo 
mých začátků a  vždycky jsem chtěla alespoň 
nějak přispět k jejímu rozvoji a věhlasu. 

Co se Vám zde líbí a  naopak, co Vám zde 
chybí?
Nenapadá mě, co by mi tady zrovna chybělo, 
ale na  Třemošnici je úžasná její základní ob-
služnost. Co nám tady vlastně chybí? Máme 
všechno, co potřebujeme. 

Děkujeme za rozhovor a přejeme mnoho úspě-
chů v osobním životě i v podnikání.

RR

6. 7. 2017
technická pomoc, auto v kolejišti, Třemošnice
12. 7. 2017
technická pomoc, snášení pacienta, Třemošnice

Bc. Jitka Stříšková

VÝJEZDY HASIČŮ
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V srpnu si můžete v městské galerii prohlédnout 
již probíhající výstavu uměleckého malíře, po-
zlačovače a restaurátora Ladislava Zezuly. Autor 
se kromě malování zabývá i pozlacováním rámů 
a výrobou blondelových rámů. Jako restaurátor 
spolupracoval na záchraně mnoha památkových 
objektů nejen v České republice, ale i v zahrani-
čí. Výstava bude průběžně doplňována o další 
díla a potrvá do 31. srpna.

Martina Víšková

MĚSTSKÁ GALERIEMĚSTSKÁ KNIHOVNA
Nabídka knih na srpen
Pro čtenáře na  měsíc srpen budou připrave-
né cestopisné knihy pro inspiraci, kam ještě 
na dovolenou.
Knihovnické dílničky 
V měsíci červenci jsme dvakrát absolvovali kni-
hovnické dílničky hrátky s papírem. V srpnu 
nás čekají další dvě dílničky, a to ve čtvrtek 17. 
a 31. od 10 hodin.  Dílničky jsou určené pro 
děti prvního stupně ZŠ. Zájemci se mohou hlá-
sit v knihovně. Maximální počet je 8 zájemců. 
Výlet do Prahy
Stále jsou volná místa na 4. listopad na muzi-
kál Mefisto a na výlet lodí po Vltavě s komen-
tovanou prohlídkou. Celková cena výletu i  se 
vstupenkami je 470 Kč. Zájemci se mohou 
hlásit v knihovně.
Muzikál Mefisto, který měl premiéru v listo-
padu 2016, se stal jedním z nejúspěšnějších 
muzikálů současné divadelní scény. Josef 
Vojtek si za titulní dvojroli Mefista/Fausta 
odnesl prestižní divadelní cenu Thálie, dále má 
na kontě 40 tisíc spokojených diváků a pade-
sátou vyprodanou reprízu. Co víc by si mohli 
tvůrci, v čele s režisérem Zdeňkem Zelenkou a 
autorem hudby Danielem Bartákem, přát.

Sebezkušenostní seminář
I  od  letošního září bude probíhat seminář 
s lektorkou Petrou Polokovou. 
Co je cílem a náplní kurzu:
• Společně odhalíme tajemství radosti ze života 
v každém věku.
• Pochopíte, že dokonalost je nedosažitelná, ale 
štěstí dosáhnout lze.
• Naučíte se najít, uvědomit a  přijmout svoji 
přirozenost. Najdete sami sebe v sobě.
• Naučíte se rozumět a používat psychosomati-
ku k léčení některých svých onemocnění
a zároveň, jak předcházet vážnějším onemoc-
něním.
• Naučíte se přistupovat k  životu pozitivním 
způsobem a přijímat životní lekce jako
příležitost k osobnímu růstu a ne k utrpení.
Cena kurzu: 2 000 Kč za celý kurz, který má 10 
lekcí (platba na první lekci kurzu)
Doba konání: 10 lekcí po 3 hodinách
Pondělí - každých 14 dní - předpokládaný čas: 
17:30 - 20:00 hodin.
Kontaktní osoba pro příjem uchazečů:
Marie Culková, 737  328  531, m.culkova@
seznam.cz
Pavla Alvarezová, 469  611  135, knihovna@
tremosnice.cz
Přihlásit se můžete do 27. 8. 2017 - rezervace 
nutná, počet míst je omezený.

Světlana Hromádková

A už tu máme zase léto. Vydáme se na cesty, 
které nás zavedou na nejrůznější místa. Každý 
člověk hledá nějakou radost ze života a právě 
cestování po kulturních památkách může uspo-
kojit i ty náročné poutníky životem. Turistic-
ké scenérie nepřestávají okouzlovat a výhledy 
do otevřené krajiny lákají nejvíce v letním ob-
dobí, v době dovolených a aktivního odpočinku 
v přírodě. Je to kus života, v němž uspokojuje-
me žízeň po poznávání. Přijďte tedy na nádvo-
ří hradu Lichnice užít si zábavu, ale hledat též 
ponaučení a odpovědi na nejrůznější otázky.
Vystoupení šermířských skupin ve Vás zase roz-
proudí koktejl romantických pocitů, kde ne-
budou chybět napětí, láska i pobavení. Navíc 
se můžete uvolnit i při posezení s kartářkou či 
věštkyní, které odhalí Vaši budoucnost i Vaše 
skryté potenciály. Na lichnickém nádvoří i letos 
si své ano řeknou snoubenci, kteří se rozhodli 

svůj neopakovatelný den prožít v romantických 
kulisách středověkého hradu.
Pozvání na Lichnici a jednotlivá zastavení let-
ního programu:
5. 8. Mladí šermíři v akci
12. 8. Ezoterická Lichnice od 13 hodin
19. 8. Lichnice dětem – loučení s prázdninami
26. 8. Lukostřelba neboli Sagittariové – veřejná 
střelnice od 13 hodin
28. 9. Šerm v podání skupiny Beřkovští ze Še-
bířova.
Předkové nám zanechali klenoty a skvosty za-
sazené do krajiny, které jsou tu pro všechny, co 
milují tuto zem, naši vlast. Zveme Vás na Lich-
nici, jeden z těchto klenotů, abyste poznali ještě 
více ze života lidí v minulosti, a osvojili si tak 
dědictví uplynulých věků.

Ivana Matyková

LICHNICE
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Červenec v Oáze
Poslední předprázdninová středa patřila tra-
dičně každoročním – letos již pátým – Hrát-
kám na dopravním hřišti. Cyklisti, koloběž-
káři a všichni další přítomní potrénovali jak 
své praktické dovednosti, tak i nezbytnou te-
orii. Odměnou jim byly diplomy, upomínkové 
předměty od BESIPu a v neposlední řadě za-
sloužené sebevědomí v oboru bezpečné jízdy. 
Přestože obloha hrozila bouří a deštěm, stihli 
jsme si nejen zajezdit, ale následně si po krátké 

procházce vychutnat i buřtíky opečené na ohýn-
ku. Děkujeme základní škole, že nám na tuto 
potřebnou akci opět neváhala zapůjčit doprav-
ní hřiště, a SOŠ a SOU za umožnění opékání 
buřtů v areálu školy.
Konec školního roku jsme stejně jako loni osla-
vili v pátek a v sobotu na Lichnici a tím prázdni-
ny teprve začaly. Na motýlí lov jsme se vyzbrojili 
připravenými pracovními listy a pak už stačilo 
jen porovnávat pozorované úlovky. Při troše 
štěstí se nám podařilo usínající motýly nalá-

kat na ruku a s touto ozdobou jsme procházeli 
po hradbách. Na začátek prázdnin jsme nasypali 
do hlavy kupu přírodovědných znalostí.
Samozřejmě jsme nepřišli o pohádkový večer 
i s hledací hrou a na další pohádkové příběhy 
s lovem na jejich hrdiny se můžeme kromě ji-
ných akcí těšit i v srpnu. 

Anna Maňásková

OÁZA
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Srpen v Oáze
Druhá polovina prázdnin s sebou přinese oče-
kávanou cestu do Středozemě, kam se vypraví-
me s Bilbem Pytlíkem, Gandalfem a trpaslíky, 
abychom se utkali s drakem Šmakem a zažili 
neočekávaná dobrodružství.  Pamětníci si připo-
menou, že stejnou prázdninovou výpravu s oblí-
benou knihou Hobit aneb Cesta tam a zase zpát-
ky jsme již jednou podnikli, a to před 15 lety!
Kromě hobitích dobrodružství se budeme 
v Oáze věnovat umění. Druhý srpnový víkend 
nás čeká neopakovatelný kulturně-umělecký 
zážitek. Po několik dní budeme objevovat díla 
předních umělců spjatá s naším krajem, sami se 
staneme umělci, objevíme múzy a ponoříme se 
do tajů vlastní tvorby. Čeká nás putování pří-
rodou Železných hor, které vyvrcholí tvorbou 
společného výtvarného díla.
V závěru srpna se můžeme těšit na sportovní 
zážitky, vyrazíme na cyklovýlet po okolní příro-
dě. Abychom jen nešlapali do kopců a z kopců, 
vydáme se na stopovací cyklohru. Tužte svaly 
i hlavy, vše budete potřebovat!

Mgr. Lucie Blažková
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15. 7. - 31. 8. Výstava obrazů Městská galerie
Na výstavě Ladislava Zezuly si můžete prohlédnout obrazy z Vysočiny. Otevřeno út - pá 13:00 
- 17:00 hodin, so 9:00 - 11:00 hodin. 
4. 8. Benátská noc  Mladotice
Taneční zábava se skupinou Bard a Kabát revival, začátek ve 21:00 hodin. 
5. 8. Benátská noc Mladotice
Taneční zábava se skupinou Punc, začátek ve 21:00 hodin.
5. 8. Mladí šermíři v akci Hrad Lichnice
Ukázky šermu, vystoupení ve 14:00 a v 16:00 hodin.
5. 8. Sportovní den Hospůdka Peklo
Sportujeme na Pekle.
9. 8. Běh lesem u Doubravy 2017 Sportovní areál
Hlavní běh 8 550 m, vložený běh 2 850 m, jedná se o lesní okruh, trať bude vyznačená fáborky. 
Startovné 20 Kč. Více informací na telefonu - 776 245 177, start v 18:00 hodin. 
10. 8. Pouťová diskotéka pro děti Restaurace U Vavřince
VoKu®Ko vás srdečně zve na zábavný program plný her a tance, začátek v 16:00 hodin.
11. 8. Pouťová zábava Ronov n. D.
Vystoupení 4 kapel: Brisk Fart, Nonses, Curlies, Volant, začátek ve 20:00 hodin. 
12. 8. Pouťová zábava Ronov n. D.
K poslechu a tanci hraje kapela Punc, začátek ve 21:00 hodin. 
12. 8. Ezoterická Lichnice Lichnice
Vystoupení bubeníků, břišních tanečnic, jóga pro všechny, kartářka, astroložka, bylinkářka,… 
začátek ve 13:00 hodin.
12. - 13. 8. Oživená zámecká kuchyně na zámku Zámek Žleby
Součástí standartního I. a III. prohlídkového okruhu bude návštěva plně zprovozněné a provoněné 
zámecké kuchyně. Kuchtíci a kuchtičky v historických kostýmech se postarají nejen o doprovodný 
program, ale i o zajímavý exkurs do každodenního života na zámku v dobách dávno minulých.
17. 8. Knihovnické hrátky nejen s papírem Městská knihovna
Na prázdniny připravujeme pro děti 1. stupně oblíbené knihovnické dílničky – hrátky nejen 
s papírem, začátek v 10:00 hodin.
19. 8. Lichnice dětem Lichnice
Všechny děti čeká pohádková Lichnice a pomalé loučení s prázdninami. 
19. 8. Přehlídka a degustace výrobků z našeho regionu Kutílkova palírna
Regionální produkty, od 10:00 hodin Heligonka, 15:00 hodin Czech/Čech, 18:00 hodin Bíbři. 
19. 8. Country večer Hospůdka Peklo
K poslechu a tanci hraje skupina Brzdaři.
19. 8. Taneční zábava Lipovec
Taneční zábava se skupinou DERBY, začátek ve 20:00 hodin. 
25. - 26. 8. Noční prohlídky na zámku Žleby Zámek Žleby
O lidském hříchu již byly popsány celé stohy knih. A tak si letos na toto téma pohrajeme na-
příč staletími i evropskými zeměmi a v hlavních rolích tentokrát budou Lenost, Pýcha, Hněv, 
Obžerství, Lakomství, Závist a Smilstvo. Rezervace nutná! 327 398 121, zleby@npu.cz, začátek 
ve 20:00 hodin. Pro děti do 12 let nevhodné.
26. 8. Pěšky a na kole do Železných hor Náměstí Třemošnice
Výlet krajinou Jindřicha Průchy. Pořádá cykloturistický oddíl ŽSK Třemošnice, trasy 7, 12 
a 17,5 km pěší, 35 km na kole, prezence na městském úřadě mezi 8:00 a 9:30 hodin. V cíli všich-
ni obdrží diplom za účast. Informace a přihlášky na tel: 732 827 181. 
26. 8. Rozloučení s prázdninami Hospůdka Peklo
Poslední grilovačka s kapelou Mimino. 
26. 8. Střelecká soutěž Ronov n. D.
Oznamujeme vám, že MS Ronov nad Doubravou pořádá střeleckou soutěž o Ronovskou kachnu,
soutěž proběhne na střelnici Bousov, začátek od 8:00 hodin.
28. 8. Lukostřelba a kynologie Hrad Lichnice
Skupina Sagittárius nám ukáže od 13:00 hodin své umění, od 14:00 hodin budou na nádvoří 
ukázky kynologického výcviku psů z útulku z Heřmanova Městce. 
31. 8. Knihovnické hrátky nejen s papírem Městská knihovna
Na prázdniny připravujeme pro děti 1. stupně oblíbené knihovnické dílničky – hrátky nejen 
s papírem, začátek v 10:00 hodin.

Redakční rada: Alvarezová Pavla, Víšková Martina, Bubeníková Marcela, Kodešová Kamila, Rokosová Jana, Tonner Karel
Kontakt na redakci: redakce@tremosnice.cz
Vydává: Město Třemošnice, Náměstí Míru 451, 538 43 Třemošnice, IČ 00271071 Příští uzávěrka: 16. 8. 2017
Tisk: Tiskárna v Ráji s. r. o. Pardubice Náklad: 1510 ks
Distribuce: zdarma do všech domácností  Datum vydání: 1. 8. 2017 Registrační číslo: MK ČR E 18645

Třemošnické novinky - periodický tisk územně samosprávního celku, vychází jako měsíčník.

INZERCE
AKCE na měsíc

Za obsah placené inzerce neručíme.

Nabízíme Vám možnost inzerce v této části. 
V případě zájmu navštivte Informační cent-
rum, které přijímá Vaše inzeráty a kde získá-
te informace o dalších možnostech reklamy 
v Třemošnických novinkách.

Cena: 200 znaků .... 150 Kč

Soused opravář - poradí si se vším
Ing. Vladimír Georgiev

Mob.: 602 419 159
www.soused-opravar.cz

Tomáš Koláček
PLYNOSERVIS

REVIZE A SERVIS PLYNO-
VÝCH SPOTŘEBIČŮ

VČ. KOTLŮ NA PEVNÁ PALIVA
Tel.: 721 640 196
Lichnická 300, 

Ronov nad Doubravou 

RECEPT NAŠICH ČTENÁŘŮ

Prodám nebo vyměním byt 
v osobním vlastnictví 3 + 1 

druhé patro v ulici Pod Sadem 291 
za garsonku + doplatek, 
nebo prodám a koupím.

Telefon: 737 933 003

Pikantní cuketa nebo patizon v housce
Suroviny:  patizon, česnek, grilovací koření, 
Hraška nebo strouhanka, olej na smažení, ze-
lenina na oblohu
Postup: Z cukety(patizonu) nakrájíme asi 1 cm 
silné plátky, osolíme je a necháme vypotit. Vy-
krájíme  semínka (u mladé nemusíme), po-
třeme prolisovaným česnekem a okořeníme. 
Necháme chvíli uležet. Obalujeme jako řízek, 
buď ve strouhance, nebo v Hrašce. Usmažíme 
do  zlatova, necháme na ubrousku trochu oka-
pat  a v housce doplníme rajčaty, salátem, sýrem, 
majolkou nebo kečupem.

čtenářka TN

Povrchové úpravy Třemošnice, s.r.o. 
Hledáme muže na samostatnou 

obsluhu automatické linky.
Práce na 2-3 směnný provoz, 

8 hodin, So-Ne volno. Nástup ihned.
25 dní dovolené, 3 dny zdravotní 

dovolená, 13. – 14. plat, 
věrnostní odměny a jiné odměny, 

příspěvek na stravování.
smutna@put.cz

tel. 469 661 053, www.put.cz


